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L’anno 2024, il giorno 07 del mese di marzo alle ore 17,00 

Si è riunito giusta convocazione notificata a mezzo mail con nota Prot.n.81/2024 del 01/03/2024, in 

presenza presso la Sede dell’Ordine in Reggio Calabria Via Del Torrione 103/c il Consiglio 

dell’Ordine dei Dottori Agronomi e Forestali della provincia di Reggio Calabria,  

sono presenti: 

1 Dott. Forestale Antonino Sgrò Presidente Presente 

2 Dott. Agronomo Vincenzo Monteleone Vice Presidente Presente  

3 Dott. Agronomo Antonino Inuso 
Consigliere 

Segretario Presente 

4 Agronomo Iunior Vincenzo Luccisano 
Consigliere 

Tesoriere 
Presente 

5 Dott. Agronomo Giacomo Falcone Consigliere Presente 

6 Dott. Forestale Demetrio Carmelo Fortugno Consigliere Assente 

7 Dott. Forestale Francesco Iannelli Consigliere Presente 

8 Dott.ssa Forestale Pasqualina Siclari Consigliere Presente 

9 Dott. Agronomo Pasquale Zappia Consigliere Presente 

Totale presenti: n.8 Totale assenti: n. 1 

DELIBERA DI 

CONSIGLIO 

Numero Anno 

25 2024 

 

Estratto dal verbale n. 335 Punto  9 della seduta del  07 marzo 2024 

Oggetto Convenzione per le attività di formazione, valorizzazione, gestione e 
manutenzione delle componenti vegetali e paesaggistiche del Parco 
Archeologico Nazionale di Locri Epizefiri, discussione e determinazioni 
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Presiede la seduta il dott. Forestale Antonino Sgrò in qualità di Presidente; Segretario verbalizzante 

della seduta ed incaricato della redazione del verbale è il Consigliere Segretario Dott. Agronomo 

Antonino Inuso 

Il Presidente dott. Forestale Antonino Sgrò, costatato il numero legale degli intervenuti, dichiara 

aperta l’adunanza  

OMISSIS 

Il Presidente Dott. Forestale Antonino Sgrò comunica al Consiglio che, la Direzione regionale 

Musei Calabria, a cui afferiscono  il Museo e Parco archeologico nazionale di Locri, via SS 106 

c.da Marasà - Locri (RC) e le sedi espositive del Complesso Museale del Casino Macrì e del Museo 

del Territorio di Palazzo Nieddu del Rio, l’Ordine degli architetti, pianificatori, paesaggisti e 

conservatori della provincia di Reggio Calabria e l’Ordine dei dottori Agronomi e Forestali della 

provincia di Reggio Calabria, concordano sull’utilità e l’importanza di stabilire rapporti di 

cooperazione culturale, scientifica e didattica, al fine di affermare e consolidare i legami di 

collaborazione tra le tre Istituzioni. 

A tale scopo concordano la stipula di una “Convenzione per le attività di formazione, 

valorizzazione, gestione e manutenzione delle componenti vegetali e paesaggistiche del Parco 

Archeologico Nazionale di Locri Epizefiri” al fine di contribuire reciprocamente allo sviluppo della 

ricerca, della valorizzazione, delle opportunità di formazione scientifica e professionale nell’ambito 

della progettazione, della gestione e della manutenzione delle componenti vegetali e paesaggistiche 

all’interno dei parchi archeologici. A tale scopo la Direzione e gli Ordini professionali si impegnano 

a definire specifici programmi di lavoro, ricerca e valorizzazione, redatti sulla base delle indicazioni 

e delle proposte emerse dalle tre Istituzioni, ferma restando la possibilità di svolgere attività in 

maniera autonoma e/o in collaborazione con altri Enti. La stipula della convenzione sarà a titolo non 

oneroso per le Parti ed avrà durata annuale. 

Il Presidente comunica altresì che presumibilmente in data 06/04/2024 avverrà la firma del 

protocollo d’intesa tra le parti con l’organizzazione di un evento formativo inerente le tematiche 

oggetto della presente convenzione. 

Il Consiglio,ampia ed approfondita discussione  

DELIBERA 

all’unanimità l’approvazione della “Convenzione per le attività di formazione, valorizzazione, 

gestione e manutenzione delle componenti vegetali e paesaggistiche del Parco Archeologico 

Nazionale di Locri Epizefiri” tra la Direzione regionale Musei Calabria, l’Ordine degli architetti, 

pianificatori, paesaggisti e conservatori della provincia di Reggio Calabria e l’Ordine dei dottori 

Agronomi e Forestali della provincia di Reggio Calabria, demandando al Presidente tutti gli 

adempimenti di rito. 

OMISSIS 

Letto, confermato e sottoscritto. 

       Il Consigliere Segretario                                                      Il Presidente  
Dott. Agronomo  Antonino Inuso                                     Dott. Forestale Antonino Sgrò 
                Firma autografa omessa                                                                                                                    Firma autografa omessa 
          ai sensi dell’art.3 c.2 d.lvo39/93                   ai sensi dell’art.3 c.2 d.lvo39/93 
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